

王永军:

“我的骨髓能挽救一个生命，太值了！”

■本报记者 周瑞华 通讯员 吴娅萍 实习生 易玉娟

“我总感觉自己并没有做什么了不起的大事，但是组织上却给了我很高的荣誉：6月底召开的衡南县无偿献血表彰暨2021年度动员大会，给我颁发了‘造血干细胞捐献特别奖’；在三塘镇庆祝中国共产党成立100周年暨‘七一’表彰大会上，我又获得了‘最美志愿者’奖牌。”7月23日，记者采访捐献造血干细胞的王永军时，他很谦虚地回答。

个子不高，人比较清瘦，初见王永军，绝对想不到他是衡南县第2例非血缘关系造血干细胞捐献者。王永军是退伍军人，现任衡南县三塘镇综合执法大

队副大队长，不论是在部队，还是在单位工作，他都兢兢业业，认真付出，不计回报，曾多次获得“先进个人”“优秀共产党员”等荣誉。从2011年开始，只要身体条件允许，每年他都参与义务献血。

去年9月中旬，衡南县红十字会电话联系他，告诉他此前在中华骨髓库留的血液样本与一位白血病患者初步配型相合。“接到电话后，第一反应是对自己能挽救他人的生命而感到开心。”王永军告诉记者，只希望能早点捐献成功，让这名患者少受病魔的折磨，尽快恢复健康。

9月下旬，他主动前往市中心血站采血进行高分辨检验，结果显示满足捐献需求。去年12月，在出发前，犹豫再三的他还是将实情告诉了家人。妻子一开始反对并想阻止，母亲也因为担心他身体而彻夜未眠。王永军却并不肯放弃，想方设法查阅资料，咨询医生朋友，跟家人耐心解释，请她们相信科学，放下顾虑。

捐献前体检结果显示，王永军符合捐献手术的要求。他在湘雅三医院连续打了4天的动员剂。去年12月7日正式手术，长达六个半小时的手术时间，通过机采动脉血提取造血干细胞，医生护士在一旁时刻关注手术动态，为他进行钙、钾等微量元

素的注射补充，最终成功提取了近180ml的造血干细胞。“在医院，我看到有年仅十岁的小朋友头发掉光了，戴着帽子；有中年男子深夜在病房外默默流泪。我就想，我的骨髓能挽救一个人的生命，太值了！”王永军说。



“爱之翼·扶残助行”项目珠晖区轮椅捐赠仪式在酃湖乡双江村举行

开心！30名残疾人坐上新轮椅



双江村服务中心

残疾人开心地坐上了崭新的轮椅。

本报讯（文/图 记者 周琪 通讯员 唐兰荣）“有了轮椅，今后生活就方便多了。”7月23日，2021年度“爱之翼·扶残助行”项目珠晖区轮椅捐赠仪式在酃湖乡双江

本康复项目共为151名残疾人发放辅具轮椅、助听器、拐杖、气垫床共计164件。区残联负责人表示，将陆续在康复、就业培训、教育、维权等诸多方面给残疾人更大的资助。

村部前坪举行，30名残疾人开心地坐上了崭新的轮椅。

去年，珠晖区紧紧围绕重点民生实事“残疾儿童抢救性康复项目”，积极开展工作，实施残疾儿童康复救助共130人，分别在8个康复机构进行康复训练，其中省市下达的康复指标60人390个月，已全部完成，任务超额216%，落实残疾儿童康复救助资金131万元。此外，基

本康复项目共为151名残疾人发放辅具轮椅、助听器、拐杖、气垫床共计164件。区残联负责人表示，将陆续在康复、就业培训、教育、维权等诸多方面给残疾人更大的资助。

虎洲村：

屋场恳谈会“谈”出幸福新生活

■本报记者 周瑞华 通讯员 邓陆峰 实习生 易玉娟

“乡亲们，今天我们想听听大家对村里安全生产、疫情防控和环境卫生方面有什么意见和建议，自己有困难也可以提出来，我们一起想办法。”近日，常宁市曲潭街道虎洲村大塘组举行了一场屋场恳谈会，村支书吴昌其在会上开门见山。

虎洲村有8个党小组，每个党小组每月召开恳谈会并集中学习1次，因工作需要还可以增加。该制度推行以来，村里的党员干部到各组举行以学习党史、疫情防控、安全生产、乡村振兴等内容为主题的屋场恳谈会十多次。

因参与面广、延伸到组，屋场恳谈会也是群众工作会、矛盾纠纷调解会、思想教育会，一些矛盾

纠纷苗头在你一言我一语的交流中，悄然化于无形。

有村民提出在各自然场修建垃圾池，将垃圾集中处理。村两委经商讨，全村计划建垃圾池40多个，目前已完成6个，剩余在积极推进中。第一次恳谈会上，党员干部建议将荒废的土地集中翻耕栽种高粱，增加村集体收入。目前，该村300余亩抛荒的田已全部种上高粱，丰收在望，预计每年为村集体增加收入30余万元。

该村还开设了评比栏，对屋场恳谈会召开情况及反馈问题处理情况以积分形式进行评比，每半年评选一次优秀党小组和先进个人，让屋场恳谈会可持续，“谈”出村民幸福美好新生活。

干部任前公示公告

为了加强对干部选拔工作的监督，提高识别和任用干部的准确程度，现对省委组织部研究决定的下列拟任人选进行任前公示：

姓名	性别	民族	籍贯	出生年月	学历	学位或专业技术职务	政治面貌	现任职务(职级)	拟任职务(职级)
唐建华	男	汉族	湖南常宁	1982.01	大学	法学硕士	中共党员	衡阳市中级人民法院政治部副主任、组织人事科科长、四级调研员	拟提名为县市区人民法院院长候选人
李坚	男	汉族	湖南耒阳	1982.12	省委党校研究生	法学学士	中共党员	衡阳市委依法治市办公室秘书科科长	拟提名为县市区人民法院院长候选人
龙伟	男	汉族	湖南衡阳县	1968.05	大学	法学学士	中共党员	衡东县人民检察院党组副书记、副检察长、四级高级检察官	拟提名为县市区人民法院院长候选人
李湘银	女	汉族	湖南祁东	1971.06	中央党校大学		中共党员	衡阳市中级人民法院督察处处长、一级主任科员	拟提名为县市区人民法院院长候选人
杜丰	男	汉族	河南汝南县	1981.02	大学	法学硕士	中共党员	衡阳市人大监察和司法委员会综合科科长、一级主任科员	拟提名为县市区人民检察院检察长候选人
谭洋文	女	汉族	湖南衡东	1979.08	在职研究生	法学学士	中共党员	衡阳市人力资源和社会保障局行政审批服务科（政策法规科）科长	拟提名为县市区人民检察院检察长候选人
伍多益	男	汉族	湖南耒阳	1978.11	大学	法律硕士	中共党员	衡阳市人民检察院办公室（新闻办公室）主任、四级高级检察官	拟提名为县市区人民检察院检察长候选人
欧阳会昌	男	汉族	湖南衡南	1971.03	在职大学		中共党员	衡阳市雁峰区人民检察院党组书记、副检察长、一级检察官	拟提名为县市区人民检察院检察长候选人
陈竹	女	汉族	湖南衡阳县	1976.08	中央党校大学		中共党员	衡阳市人民检察院第三检察部主任、四级高级检察官	拟提名为县市区人民检察院检察长候选人

欢迎广大干部群众反映和举报拟任人选思想作风、道德品质、工作能力、廉政勤政等方面的情况和问题。举报人可以通过信函、电话、网络举报或到受理举报地当面举报。为便于了解情况，请举报人签署或告知本人真实姓名和工作单位。所举报的问题，必须真实、准确，内容尽量具体详细，并尽可能提供有关调查核实线索。严禁借机造谣中伤，串联诬告。举报人将受到严格的保护。

受理举报时间：2021年7月25日至2021年7月30日
受理举报单位：湖南省委组织部干部监督处、举报中心
专用举报电话：0731-12380；17773112380(仅限受理短信举报)
0734-12380；17773420790(仅限受理

中心)

受理地点：湖南省长沙市韶山北路一号省委大院一办公楼
衡阳市高新区延安路22号衡阳市委大院二办公楼

短信举报）
举报网址：www.hn12380.gov.cn
<http://www.hyzhdj.gov.cn>
邮政编码：410011 421001

中共湖南省委组织部
中共衡阳市委组织部
2021年7月25日

乡村振兴当充分发挥资源优势

■周其森

推进乡村产业发展，发挥乡村优势至关重要。乡村振兴战略的实施，赋予乡村产业发展新的优势。这些优势拥有刚性、弹性和柔性三重特点，是乡村产业发展的重要保障。发挥好利用好这些资源优势，对于奠定乡村全面振兴的经济基础具有重要意义。

农业作为人类社会的第一产业，数千年未，不断推动人类文明向前发展。在今天，要想实现乡村产业振兴，同样离不开山、水、林、田、湖、草、沙这七大元素构成的乡村自然资源系统。随着乡村振兴战略的实施，尤其是在“两山”理论越来越深入人心的今天，这些资源越来越成

为乡村可持续发展和永续利用的经济战略性资源。以乡村旅游、休闲农业等为核心的现代乡村产业的多元化发展、全链条构建，为乡村自然资源系统的全价值链提供了实现路径。以乡村资源为基础的绿色、低碳、环保、健康的多样性乡村产业越来越受到青睐，由此也吸引着各类市场要素不断向乡村集聚。乡村产业发展的刚性资源优势，正在变成乡村产业发展新的吸引力和引擎。

乡村振兴发展政策是公共资源，它具有弹性特质。乡村振兴战略实施以来，国家相关部门连续出台相关政策。从内容上来看，这些政策大体上可以概括为

的还在于政策的创造性执行和创新性实践。

乡村产业深厚的人文资源是其柔性优势所在，农、食、住、行、耕、读、传，这七个方面构成了乡村人文资源系统。衣食住行，体现了乡村生产关系和精神风貌；耕、读、传，是乡村生产形态和教育形态。其中，耕，不仅指传统意义上的小农生产方式，而是现代乡村经济发展方式；读，是农耕文化的一个优秀传统，在今天被赋予现代乡村教育的内涵；传，不仅指的是传承乡土礼乐教化，也指的技艺传承，是民间手工业的主要发展方向。

今天，乡村振兴赋予这些文化资源产业发展新价值。乡村文化产业的异军突起，为乡村文化资源的经济价值实现打开了广阔的空间。城乡生活水平的融合，为乡村文化消费奠定了市场化基础，博大深厚的乡村文化资源正彰显出无限巨大的多重优势。

“中国工业版画精品邀请展”

在我市开展

展出时间持续至9月25日

本报讯（记者 唐海强）7月25日，“辉煌乐章·中国工业版画精品邀请展”在我市建湘工业艺术馆开幕。省文化和旅游厅二级巡视员王鹏、市政协副主席刘达祥出席开幕仪式。

近年来，全国大批优秀版画家深入基层体验生活，“触摸”大工业生产和工人生活的脉动。他们以个性鲜明的艺术语言创作出大量无愧于新时代的好作品。当天展出的143幅版画作品，从不同角度展现了中华人民共和国成立来工业所取得的辉煌成就、振兴气象和积极进展，生动反映

了工业领域广大劳动者的形象特征与精神风貌，弘扬了“劳动光荣，创造伟大”的时代精神，展现了工人阶级和广大劳动者在实现中国梦伟大征程中的豪迈气概。

此次展览由省文化和旅游厅、市委宣传部主办，市文旅广体局、珠晖区政府、衡阳工改办承办，市美术馆、衡阳五强动力有限公司、湖南工业版画研究院协办，将持续展出至9月25日。

新华通讯社副总编辑闵凡路、市老领导谢宏治等领导和嘉宾参加开幕式并观看展览。

东洲岛景观桥维修加固

目前封闭施工，7月底重新开放

本报讯（记者 胡亚华）7月24日，记者从东洲岛景区服务中心了解到，东洲岛景区服务中心相关负责人告诉记者，该桥长约60米、宽3米，因风雨侵蚀，油漆剥落，形

腐断裂的木桥护栏进行了更换，对翘曲变形的木板加固。东洲岛景区服务中心相关负责人告诉记者，该桥长约60米、宽3米，因风雨侵蚀，油漆剥落，形

象大打折扣，护栏松动，桥面上防滑条断裂松动，存在安全隐患。

当日下午，在儿童乐园南侧，记者发现景观桥入口处已被全封闭围挡，施工人员正在对桥底进行涂装作业，喷刷油漆。施

工方负责人介绍说，目前，已对



救援溺水者又添好帮手

救生竹篙亮相湘江西岸柴埠门水域



救生竹篙悬挂在亲水平台护栏钢管上。

红底黄字十分醒目。记者现场粗略计数，长约100米的护栏钢管上，共悬挂了4根救生竹篙，每根竹篙粗细不一，长度约2米。

市公安局治安管理支队水上大队相关负责人称，营救溺水者，方法尤其重要，除了抛扔救生圈之外，应尽量利用树枝、竹篙等救生工具实施岸上救援，将溺水者拉上岸，也可将竹篙扔向溺水者，让其攀扶竹篙上岸。作为首次露脸亲水平台的救生工具，竹篙成本相对较低，便于施救，较为实用。

7月25日下午，在湘江西岸外滩柴埠门码头水域，记者发现，连排悬挂在湘江西岸风光带亲水平台护栏上的救生竹篙成为营救溺水者的新型救援工具。

7月25日下午，在湘江西岸外滩柴埠门码头水域，记者发现，连排悬挂在湘江西岸风光带亲水平台护栏上的救生竹篙成为营救溺水者的